FIU/BPMEZ Mezinarodni finance

OPAKOVANI: A

1. Je zadén devizovy kurz eura v soucasném (S1) a minulém (S0) obdobi:
S0 =25.40 CZK/EUR
S1=27.15 CZK/EUR

Vypoctéte nasledujici:

a. vypoctéte procentni zménu devizového kurzu eura viici ¢eské koruné
b. vypoctéte procentni zménu devizového kurzu ceské koruny viici euru
c. urcete, ktera ména zhodnotila a ktera znehodnotila

2. Dealer banky kétuje nasledujici kurzy amerického dolaru. Vypoctéte sttedovy kurz a zjistéte
vysi spreadu v procentudlnim vyjadieni:

CAD/USD  1.1650 1.1664

3. Predstavte si, ze jste financnim manazerem podniku, ktery potfebuje na zaplaceni své
dodavky 100 000 USD, avSak vy disponujete pouze ¢eskymi korunami. Jaky kurz vam
nabidne dealer banky a jaké budou korunové naklady ndkupu 100 000 dolari? K dispozici
mate nasledujici kotace devizovych kurzi:

CZK/EUR 2520 25.40
EUR/USD 1.2500 1.2600
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4. Vas podnik vyvezl na Slovensko produkty za 1 400 000 EUR. Platbu za vyvoz obdrzite za
30 dnd. Soucasny spot kurz CZK/EUR je 25,32 — 25,47. Finan¢ni manazer podniku se obava
znehodnoceni EUR vi¢i CZK, a proto uzavie forwardovy obchod. Aktudlni 1m swap kurz
je 68 — 46. Urcete kolik podnik obdrzi v CZK, pokud se zajisti prostfednictvim forwardu.
Definujte, v jakém rozmezi devizovych kurzi pfinasi forward podniku zisk oproti
nezajisténé pozici a v jakém rozmezi ztratu.



